

# 坚定理想信念 坚守为民情怀 区委宣传部开展主题党日活动

学党史 悟思想 办实事 开新局  
奋斗百年路 逐梦新征程

本报讯(记者 林楠 张翔)6月9日下午,区委宣传部组织全区宣传文化系统党员干部,前往改革担当精神传承馆开展主题党日活动。区领导吴德生讲授党史学习教育专题党课。

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务,执行党的决定,严守党的纪律,保守党的秘密,对党忠诚,积极工作,为共产主义奋斗终身,随时准备为党和人民牺牲一切,永不叛党。”改革担当精神传承馆二楼,全体党员干部在领誓人的带领下,举起右手,庄严宣誓,铿锵有力的誓词响彻四周,铮铮誓言再次坚定了党员干部们对党的无限忠诚和共产党人的初心使命。

程和伟大成就,大家一边在宣传栏前仔细观看,一边认真聆听讲解,在一幅幅珍贵的历史图片和文字中追寻革命先辈在衢江的光辉足迹,感受学习他们为国为民献身革命的坚定信仰和无私忘我的崇高精神。随后,区委常委、宣传部长吴德生围绕“学什么、怎么学、怎么干”,为大家讲授专题党课。他说,党史学习要学出坚定信仰、学出为民情怀、学出斗争精神、学出政治定力、学出清廉作风。要正本清源学,结合实际学,推动工作学,见人见事,见思想

见精神,有反思有感悟,让理论立心;要壮大主题宣传,策划特色宣传,做好舆论引导,让舆论聚心;要从文艺精品、文创产业、文化项目上下功夫,让文化润心;要深化文明城市创建,推进乡风文明阵地建设,实施未成年人思想道德建设深化行动,让文明塑形;要提高管网用网认识,做强网信工作,做好正面宣传,让网络汇心;要盘活现有党员,培养未来党员,让队伍强心。

# 衢江区召开党史学习教育巡回指导工作会议

本报讯(记者 汪舒宁 张德祥)6月10日上午,衢江区召开党史学习教育巡回指导工作会议,听取工作汇报,分析存在的问题,研究部署下一阶段重点工作。区领导吴德生参加。

会上,区党史学习教育巡回指导组、区党史学习教育工作专班汇报交流前一阶段党史学习教育工作亮点和存在的问题,区委组织部作巡回指导工作总结。

会议指出,自党史学习教育启动以来,各级各部门认真贯彻落实党中央和省、市、县委的决策部署,精心组织,各项工作扎实推进,总体成效明显。会议要求,要系统谋划抓好党史学习教育。按照重要时间节点,系统谋划统筹推进,加强各个环节的组织实施,推动各项工作任务落到实处,拓展党史学习教育的广度深度。清单式对接推动党史学习教育。对督查中发现的问题,要以交办单的形式点对点精准指导,督促限期做好整改,推动党史学习

教育走深走实。闭环化管理抓实党史学习教育。构建督导闭环,紧盯问题清单督促整改落实,安排专人梳理问题整改反馈情况。要将督查成果吸收好,梳理好,分析好,应用好,及时发现提炼先进典型、务实举措,总结普遍问题、共性问题,确保“督”到关键点,“导”出好效果。

# 区工商联党史学习教育进商会

本报讯(通讯员 张雪仪)为贯彻落实习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,切实引导工商联所属商会党员做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,近日,衢江区工商联借助商会换届契机,推动党史学习教育宣讲进商会,区工商联党员干部、深

圳商会党员、会员共约130人参加。宣讲开始前,区工商联为商会党员发放了《论中国共产党历史》等必读书籍,推动党员干部筑牢信仰之基、补足精神之钙。深圳商会秘书长作题为《不忘初心跟党走 衢商奋斗在深圳》的主题宣讲,围绕习近平总书记对民营经济人士的殷切嘱

托,呼吁在外衢商,要尽己所能诠释好“崇学尚礼、义利并举、知行合一、经世致用”的新时代衢商精神,不断发扬光大,为家乡发展献计出力,助力美丽中国梦,为伟大的民族复兴贡献一份力量。

接下来,区工商联将继续借力各商会年会、换届等契机,大力推进党史学习教育进商会,让民营经济人士通过党史学习教育汲取智慧和力量,深刻认识到民营经济的发展壮大,离不开中国共产党的坚强领导,要坚定不移感党恩、听党话、跟党走,始终保持清醒的头脑,守法诚信办企业,光明正大搞经营,做新时代的优秀企业家。

# 浙江农信青禾 8090 新时代理论宣讲团巡回宣讲走进衢江

本报讯(通讯员 郑晟)6月8日晚,浙江农信青禾8090新时代理论宣讲团巡回宣讲活动在高山镇湖仁村乡村振兴讲堂举行。这是浙江农信青禾8090新时代理论宣讲团赴基层巡回宣讲的第一站。

活动现场,宣讲团成员登场以快板、诗朗诵等多种形式,讲述峥嵘岁月,诉说小康故事,演绎了农信社艰苦奋斗、初心不改、普惠于民的担当和情怀。

宣讲员们形式多样、声情并茂的宣讲让现场听众听得津津有味,赢得阵阵掌声。短短40多分钟,在场的村民就迅速被“圈粉”,“农商行之前大家就很熟悉,这次宣讲接地气,我们喜欢听!”村民王阿姨乐呵呵地说。

接下来,浙江农信将发挥农信系统和阵地优势,在氛围营造上做文章,让学习教育更接地气。利用浙江农信青禾8090新时代理论宣讲团赴基层这一形式,引导优秀青年用通俗易懂、生动活泼的语言讲好新思想新理论新成就、讲好党史故事、浙江故事、农信故事,推动党史学习教育走深走实。

# 区工商联联合衢州市衢江商会开展“走访慰问百岁老人”活动

本报讯(记者 林明 通讯员 徐杰)6月9日,为深入开展党史学习教育“我为群众办实事”活动,区工商联联合衢州市衢江商会开展“走访慰问百岁老人”活动。区领导严士平参加。

老人的身心健康,最近天气炎热要注意清淡饮食、防暑降温,祝愿老人们福寿安康,并送上慰问礼品。

据悉,“走访慰问百岁老人”活动是区工商联服务我区民营经济参与社会公益事业的重要抓手,每季度一次。在关爱老年人的同时,积极引导更多社会爱心人士参与光彩事业,在全社会进一步营造尊老、敬老、爱老、助老的浓厚氛围,让老人们老有所养、老有所依、老有所乐、老有所安。

尊老、敬老、爱老、助老是中华民族的传统美德。走访中,10余名衢州市衢江商会会员分成五组对全区百岁老人进行走访慰问。每到一处,爱心企业家们便仔细询问老人的身体状况和生活日常,叮嘱家属平时要注重对老人的照料,多关心

# 区政协委员开展“医共体改革”视察活动

本报讯(记者 叶建康 张德祥)6月8日下午,区政协副主席姜文军带领部分区政协委员前往市中医院、市二医院医共体杜泽分院、市二医院等地开展“医共体改革”视察工作。

幸福、获得感的重要途径,要聚焦构建优质高效的整合型医疗服务体系,在深化医保支付方式改革和综合卫生改革上下功夫,推进智慧医疗体系建设,积极寻求与高水平医疗资源合作,打造一支高水平医疗人才队伍,持续推进医疗卫生服务体系融合、创新和升级,切实办人民满意的卫生健康事业。

委员们认真听取解针灸灸文化、中医药康养、具体临床、影像等“五大”共享中心及“科联体”等方面建设情况,听取“医共体改革”相关情况介绍。座谈会上,委员们对“医共体改革”力度大、举措实,呈现出“医务人员动起来、服务水平好起来、医疗项目多起来、群众满意度高起来”的生动局面给予了充分肯定。委员们认为,“医共体改革”事关群众就医体验,事关社会民生,是增进群众

区区长方宁应邀参加。方宁表示,委员们的意见建议瞄准问题,符合实际,操作性强,区政府将认真研究,把意见建议加快转化为推进医疗卫生高层次人才引进、重点学科建设、科研技术能力突破和医疗服务能力提升等工作的具体抓手,努力在“医共体改革”上收获更多成果,更好惠及群众。

# 衢江区非物质文化遗产保护协会成立

本报讯(通讯员 许蓉蓉)近日,衢江区非物质文化遗产保护协会成立大会召开。衢江区非遗协会首批会员共56人参加了此次成立大会。

景区、融入南孔书屋等,非遗保护人人参与,保护成果全民共享的局面正在形成。

大会选举产生了衢江区非遗协会第一届理事会领导班子,毛进中当选为协会会长。衢江区非物质文化遗产资源丰富,种类繁多,有各级各类非遗代表性名录项目126个。近年来,各级领导对非遗工作高度重视,非遗融入民俗、融入

衢江区非遗协会的成立,为衢江区非遗保护工作增添了一支生力军。协会将广泛团结非遗保护单位、文化遗产研究人员、非遗代表性传承人,广开才路,发挥好职能作用,把协会办成非遗保护的人才库、文化传承的融合剂、事业发展的助推器,在政府与民众之间发挥好纽带和桥梁作用。

# 衢江区首家村(社区)计生协更名为人口家庭协会

本报讯(记者 胡智晓 郑利文)6月9日,区计生协村(社区)计生协更名试点暨村(社区)计生协换届工作现场会在周家乡上岗头村召开。标志着我区基层计生协更名试点工作迈出重要一步,并将以此次会议为基础,进一步推动计生协改革试点,探索基层计生协更名为人口家庭协会。

置全区计生协更名换届工作。

会上,与会领导对计生协更名试点工作进行了部署,要求各村(社区)计生协要充分认识计生协更名工作的重要意义,要主动适应新形势,转变工作理念,打破基层干部群众多年形成的计划生育就是控制出身的思维定势和狭隘认识,有利于拓展服务领域和服务内涵,有利于适应群团去机关化、去行政化的发展趋势,彰显了计生协刀刃向内、自我革新的使命担当。

会后,与会人员参观了上岗头村人口家庭协会“会员之家”和村容村貌。

# 衢江区国企领域暨金融系统专项治理工作部署推进会召开

本报讯(通讯员 周沐邑)6月7日下午,衢江区国企领域暨金融系统专项治理工作部署推进会召开。

会议强调,要提高政治领悟力,清醒认识国企问题整治的重要性。全区国企干部职工要提高政治站位,认清形势,落实好中央、省市关于国企领域专项治理的部署要求。要强化政治执行力,对照要求,发现问题、纠正偏差。严格落实责任制,严格落实“自查从宽、被查从严”相关政策,严格落实“三个区分开来”政策。要增强发展战略定力,坚韧执着、久久为功。强化学习教育,发挥典型案例的引领作用,坚持边查边改边建,做好建章立制工作。

会议指出,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持“系统施治、上下联动、标本兼治”原则,通过八个方面专项治理,有效解决影响国企改革发展的突出问题,优化净化国企领域发展环境和政治生态。

会上,区国资中心、区交投集团、区广播电视网络有限公司作表态发言。



# 1200亩栀子花开引游人

近段时间,湖南镇白垵口村栀子花进入盛花期,1200亩栀子花漫山遍野,到处都是美景蔚为壮观。不少游客和摄影爱好者纷纷来到栀子花海中赏花拍照,留下美好瞬间。

胡智晓 方秀琴 姜根耀/摄

# 交通法规要遵守 莫把安全当儿戏

## 衢江聚焦

道路交通安全事关千家万户,事关人民群众的生命财产安全。偏偏就有很多人,明知这个理儿,却又拿生命安全当儿戏。在我们身边,随处可见的逆行、抢道、红灯时毅然大步穿行,视信号灯为无物,不仅造成了交通安全隐患,也给城市的文明形象抹黑了。

样是因为非机动车闯红灯,引发了一起交通伤人事故。除此之外,非机动车逆行、违规载人及驾驶人未戴安全头盔等交通违法行为也是屡见不鲜。执勤交警说:“我们经常都是提醒一下家长,最好能把儿童安全头盔给配起来。家长肯定是需要戴的,如果不戴的话,我们都会进行严肃的处理。只要是视线范围内,我们就会及时上前制止,纠正这些错误。”

是坐着玩手机,或是与旁人聊天,即使有行人过马路,也没有前去示意车辆减速慢行,礼让行人。2020年,全区共发生道路交通事故12378起,造成2466人受伤,发生亡人事故55起,死亡55人,全年共累计查处各类交通违法行为141153起,其中非现场抓拍87551起,现场查处道路交通违法行为47907起,其中查处非机动车违法行为28915起、货车超载862起,酒驾301起,行政拘留49人,移送起诉29人。



道路千万条,安全第一条。据了解,衢江区境内共有国道3条、省道2条、县道36条、乡道31条。为减少道路交通事故发生,辖区乡镇在国省道、县乡道的重要路口都安排了交通劝导员,对各类交通违法行为,特别是电动车违法行为进行劝导,引导行人过马路,保障路口交通安全。

生命安全不容忽视,一个不经意的小动作,一个交通违法行为,就可能引发一场永远无法挽回的交通事故。如何减少行人和非机动车辆的交通事故,提高交通参与者的自律意识?除了必要的法律法规宣传教育以外,还需要每一个交通参与者重视交通安全,自觉遵守交通法规,对生命负责,多一些谨慎,莫把安全当儿戏。